

от

- 5 ИЮН 1953

Рязань

Газета №

Желанные гости

Артисты областного драмтеатра не закончили еще спектаклей в Шиловском районе, а секретарь Путятинского районного комитета партии тов. Гуров уже сообщил в Шилово артистам о том, что их с нетерпением ждут рабочие, колхозники, механизаторы и интеллигенция Путятинского района. К приезду театра в Путятино для артистов были приготовлены уютные квартиры; общественность радушно встретила дорогих гостей. Тут же коллективу драмтеатра сообщили, что билеты проданы вперед уже на четыре спектакля, — так велика тяга трудящихся советской деревни к культуре.

...К восьми часам вечера к районному Дому культуры начали съезжаться украшенные зеленью легковые и грузовые автомашины. Празднично одетые колхозные доярки и учителя, телятницы и спе-

циалисты сельского хозяйства, трактористы и партийный актив собрались, чтобы посмотреть спектакль «Под золотым орлом». На спектакле присутствовали председатель колхоза имени Калинина, первым в районе выполнившего план весеннего сева, тов. Левкин, лучшие бригадиры полеводческих бригад колхоза имени Сталина тт. Судницына и Винокуров, лучшая свишарка и передовая телятница сельхозартели имени Кирова тт. Авдонкина и Мартишина, бригадир тракторной бригады Песочинской МТС тов. Орехов, бригада которого держит первенство в социалистическом соревновании тракторных бригад района.

Всего за четыре дня спектакли «Под золотым орлом», «Таяя», «Светит, да не греет», «Собака на сене» просмотрели более 2.500 человек.